



NIDV, krajské pracoviště Jihlava, Zborovská 3, 586 01 Jihlava

POZVÁNKA

NÁRODNÍ INSTITUT PRO DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ, zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, krajské pracoviště JIHLAVA
si Vás dovoluje pozvat k účasti ve vzdělávacím programu:

Základy marketingu pro cestovní ruch. Základy ekonomie pro cestovní ruch

Termín konání: 29., 30. a 31. října 2015, 9.00 - 16.00

číslo programu: R07-03-24-152

Cílem vzdělávacího modulu je porozumět terminologii a základním teoriím obou vědních disciplín (ekonomie a maketingu) a získat schopnost jejich aplikace v oblasti cestovního ruchu. Dříve nežli je studující seznámen se základy obou vědních oborů, předkládá vzdělávací modul základní teoretická východiska cestovního ruchu a jeho typologii. V celém vzdělávacím obsahu je kladen důraz především na ekonomii, která je základem pro fungování marketingu. Přestože jsou v průběhu výuky informace účastníkům předkládány na první pohled marketingově (marketingová koncepce, prvky marketingového mixu), je tak vždy učiněno s ukotvením do základů ekonomie. V průběhu výuky jsou účastníci vzdělávání motivováni k praktickému využití teoretických znalostí uváděním řady konkrétních příkladů a modelových situací. Studijní materiál zpracovaný pro tento vzdělávací model je (narozdíl od ostatních vzdělávacích modulů) doplněn metodických návodem, vysvětlujícím průvodcem, který jumožňuje plné pochopení předkládaného obsahu i formou samostudia. Přehlednost a snadné pochopení učiva je podpořeno rozdělením studijního textu na část výukovou a popisnou a obohacením vlastního vzdělávacího obsahu o aktivizační prvky.

Doporučeno:	<i>pedagogickým pracovníkům všech druhů a typů škol</i>	Poplatek:	<i>0 Kč</i>
Místo konání:	<i>NIDV, krajské pracoviště Jihlava</i>	Lektor:	<i>Mgr. Hana Schättingerová</i>

Udržitelnost projektu - není určeno k akreditaci

On-line přihlášení:

http://old.nidv.cz/aplikace/prihlasovani/kurzy_prihlasit.php?id_kurzu=49367&operace=detail

Těšíme se na setkání s Vámi.

Zuzana Prokšová, DiS.
Garant programu
proksova@nidv.cz
Tel.: 567 571 829, 775 571 628

